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Robotic Mower

friendly home RX50 Pro S, RX50u Connect, RX20 Pro, RX20u, RX12u






Specifikace

| RX50Pros | FX50u i oy20pPro | RX20u | RX12u
T 1. Connect . T " |
Ocel ! Robotickd ! Robotickd ! Robotickd ! Roboticka Roboticka
R i___sekatka . __sekatka___!_ __sekacka__ _i___sekatka __i___ sekacka___.
Doporucena ;0 > ! s00m* | 200m | 200m 150 m?
plocha travniku ! ! !
Maximalni i : | '
. o, 500m* ! 500m’ ! 300m? !  300m? 250 m?
plocha travniku* | \ \ \
Zakladni stanice |V cené E V cené ! Vcené '\ Vcend V cené
MozZnosti \ Bluetootha | Bluetootha | Bluetootha |
ve . . ! | | . Bluetooth -
pripojeni ' RoboConnect ' RoboConnect+ ' RoboConnect '
Zabe.zpe’cerll. : Ano i Ano i Ano i Ano Ne
proti kradeZi 1 | ‘ |
sl ee : Ano i Ano i Ano i Ano Ne
2.0 1 , ' |
BT T L : Ano ; Ano ; Ano ; Ne Ne
(MyRobomow) ! i | ,
Gl R : Ano i Ano i Ano i Ne Ne
(Alexa) 1 | | '
Funkce nalezeni : ; ; ;
sekacky (Find . Ne . Ano . Ne . Ne Ne
My Mower) ] i | 1
RoboHome E V cené E Dostupné E Dostupné E Dostupné Dostupné
Drat a koliky ! Dostupné ! V cené ' Dostupné |  Vcené V cené
E Tydenni E Tydenni E Tydenni E Tydenni VSrja(fin'e
Provoz \ rogram | rogram | rogram | rogram spusténi: jedno
F— ;. ProeEm i proeem p ProeEm i POEEM L tadito
Rozméry robota (53 x 42 x26 cm! 53 x42 x 26 cm 153 x 42 x 26 cm 53 x 42 X 26 cm 53 x 42 X 26 cm
Hmotnost : i i i
1 6,7 k ! 6,7 k ! 7,5k ! 7,5 k 7,5 k
robota 1 & i & i & i . g
Sitka seéeni © 18cm ¢ 18cm ¢ 18cm ! 18cm 18 cm
Vyska seceni '\ 15-45mm ! 1545mm ! 15-45mm  15-45mm 15-45 mm
Maximalni sklon | 15% (8.5°) @ 15%(8.5°) ' 15%(8.5°) : 15% (8.5 15% (8.5°)
Poéateeni body A% 2 ; A% 2 ; A% 2 5 A% 2 -

* Pfi idedInich podminkdch seceni: plochy, rovny travnik, jednoduchy étyruhelnikovy tvar, zadné prekaz-
ky, Zadné dodatecné zény a mirnd rychlost rlstu travy.



! RX50 Pro S 2R

: ! RX20Pro : RX20u ' RXI12u
b 1. Connect . TT .. L L
Vykon sekagky @ 100w ¢  100W : 100W : 100W ! 100W
Motory seéeni ; SteJno,stnerrny ; SteJno,stnerrny ; Stemo,si'nerrny ; Stejnorszner,ny ; Stejno:stner'ny
P A .. _kartaCovy _:_ _kartaCovy ! _kartdCovy _:_ _kartacovy _:__kartacovy _.
' ReZim ECO: 64 dB
Hladina hluku : Vysoky vykon: Naméfeno 67,9 dB (garantovano — 69 dB)
__________________ ' oo---___.__Hluk uhlavy operatora je menSinez70dBA. _ ____________.
Typ baterie E Li-lon ; Li-lon '\ Olovéna ' Olovéna ' Olovéna
Kapacita baterie | 10,2Ah !  10,2Ah ! 7 Ah ; 7 Ah 5 7 Ah
Doba seéeni ' 180-210min ! 180-210min ! 90-120min ' 90-120min @ 90-120 min
Doba nabijeni ! 16-18 hodin | 16-18 hodin | 16-20hodin ! 16-20hodin ! 16-20 hodin
Spotreba | 9 kWh/mésic | 9 kWh/mésic | 4 kWh/mésic | 4 kWh/mésic | 2,5 kWh/mésic
energie ' ' | I '
Maximalni ; ; ; ; ;
povolenddélka . 200m . 200m . 150m . 150m .  150m
obvodového dritu ! , i | |

@ RED 2014/53/EU
info

Tyto vyrobky vyuZzivaji radiové vysilace.
Specifikace jsou uvedeny v tabulce niZe.

¢ Typvysilace Frekvence ©  Max. vykon
""""" BLE E""zAEJi'-'izléd'MAQ"'E"""'o',%i'réw """"
| GSMEGSMO00 |  8802-9148MHz | 220w ;
{ T GsMDSC1800 | 1710p-17843MH | 138w E



@ Specifikationer

¢ RXs50Pros ; RX50u Connect ; RX20 Pro

Betegnelse
Anbefalet
planestgrrelse

Maksimal
plenestgrrelse*

Bluetooth &
RoboConnect

Bluetooth &
RoboConnect+

Bluetooth &
RoboConnect

Web app
(MyRobomow)

Stemmeaktive-
ring (Alexa)

Find min
plaeneklipper

Dimensioner pa
robotten

* Under ideelle klippebetingelser: flad pleene, enkel rektanguleer form, ingen forhindringer,
ingen yderligere zoner, og plaenen vokser med moderat hastighed.



T Eco-tilstand: 64dB~
Stgjniveau 1 Hgj styrke: 67,9 dB malt (Garanteret - 69 dB)
__________________ i ________Stgjniveauet i operatgrens arer er mindreend 70.dBA.
Batteritype : Li-lon : Li-lon ' Blybatteri ! Blybatteri | Blybatteri
Batterikapacitet : 10,2Ah : 10,2Ah ! 7 Ah : 7 Ah : 7 Ah
Klippetid ' 180-210 min @ 180-210 min : 90-120 min. | 90-120 min. ! 90-120 min.
Opladingstid ' 16-18timer i 16-18timer ! 16 - 20 timer ! 16-20 timer ! 16-20 timer
Stremforbrug {9 kWh/maned: 9 kWh/mé&ned ' 4 kWh/maned : 4 kWh/maned 2,5 kWh/maned
Maksimalt : : : : :
tilladte leengdepa @ 200m ! 200 m ' 150m 150m 150 m
perimeterwiren ! | | i ,

_____________________________________________________________________________________

@ RED 2014/53/EU info

Disse produkter ggr brug af radiosendere.
Specifikationer kan ses i tabellen nedenfor.

! Tx type Hyppighed Max strgmstyrke
.\ BLE U 2um2s0MHz i o7imW |
| csMEGSMID | 8802-9148MHz | 229w ';
| GSMDSCIS0 | 17102 1784BMHz | 138W ’;



@ Technische Daten

! RX50ProS 'RXsouConnect: RX20Pro

é RX20u ; RX12u
Kennzeichnun ' Rasenmihro- | Rasenmahro- | Rasenmahro- | Rasenmahro- | Rasenmahro-
I — 9. _boter __: _boter i __boter __: _ boter i _ boter ___
EMPFOHLENE : : : :
= L 400m2 . 400m? i 200m? i 200m2 . 150 m?
RASENFLACHE | 0m : 00m : 00 m : 00m : 50 m
RS '\ soom: | s00mt | 300me | 300m: | 250m?
Rasenflache* : : | |
Ladestation Inbegriffen Inbegriffen Inbegriffen Inbegriffen Inbegriffen
. Bluetooth & Bluetooth & Bluetooth &
Verbindung » RoboConnect :RoboConnect+: RoboConnect : Bluetooth ; o
izesiEl : Ja i Ja i Ja i Ja i Nein
cherung 1 ‘ ‘ | |
Mobile App 2.0 Ja Ja Ja Ja Nein
Web-App : i i i . i .
! J ! J ! J © N © N
[MyRobomow] : a : a : a : emn : emn
SfpEelEline : Ja i Ja i Ja i Nein i Nein
rung (Alexa) ! : : : :
FI.'.‘de meinen Nein i Ja i Nein i Nein i Nein
Méaher 1 | | ' '
RoboHome ' Inbegriffen @ Erhaltlich : Erhaltlich ! Erhaltlich ! Erhaltlich
Draht & ' Erhiltlich | Inbegrifien | Erhiltlich ! Inbegriffen | Inbegriffen
Rasenndgel 1 | ‘ | |
e " Wochentli- | Wochentli- ' Wachentli- '~ Wochentli- Schnellstart B
Betrieb ] ches 1 ches 1 ches 1 ches e '
. | h | i+ eine Taste
__________________ 1 Programm_ _:_Programm__:_ Programm _:_Programm _: " _ T T _
Abmessungen : 53x42x26 : 53x42x26 1 53x42x26 i 53x42x26 1 53x42x26
des Roboters cm ' cm ' cm ! cm ' cm
Gewicht des | : : | '
r67k 67k T 75k P75k P75k
Roboters ] SR SR R SRR P9
Schnittbreite ! 18cm ¢ 18cm ¢ 18cm ! 18cm i  18cm

* Bei idealen Mahbedingungen: flacher Rasen, einfache rechteckige Flache, ohne Hindernisse,
keine zusatzlichen Zonen und mafig wachsender Rasen.



RX50 Pro S RX20 Pro RX20u ; RX12u
Max.
Neigung der 15% (8.5°) 15% (8.5°) 15% (8.5°) © 15% (8.5°)
Rasenflache !
Startpunkte Bis zu 2 Bis zu 2 Biszu2 --
Mahleistung 100 Watt 100 Watt 100 Watt 100 Watt
Mahmotoren DC Brush DCBrush : DCBrush @ DC Brush

ECO Modus: 64 dB
Hochleistung: 67,9 dB gemessen (garantiert - 69 dB)

e 16 bis 18 16 bis 20
S S Stunden __: _Stunden _: _Stunden . _Stunden _: Stunden_ __

SUCINE 4 KWh/Monat 12,5 kWh/Monat

brauch '

Maximal zulis-

sige Lange des 150 m

Begrenzungs- :

drahts !

@ RED 2014/53/EU Info

In diesen Produkten kommen Funksender zum Einsatz.
Die technischen Daten sind in der folgenden Tabelle aufgefiihrt.

: Tx Typ Frequenz Max. Leistung
'\ BLE U 2102-2080MHz L 07TmW |
{GSMEGSMID | 8802-9148MHz | 229w ';
| GSMDSCIS | 17102 1784BMHz | 138W



@ Specifications

¢ RXsoProS ERXsou Connectf RX20 Pro

ECO Mode: 64 dB
High Power: 67.9 dB Measured (Guaranteed - 69 dB)

: RX2o0u ; RX12u
Desianation ! Robotic : Robotic | Robotic ! Robotic |  Robotic
. i i _Mower __: __Mower _ ! __ Mower __: __Mower_ __i _Mower __
Recommended : ., . ! ;oo 200m? | 200m? | 150 m?
Lawn Size ' ! : :
Max Lawn | 500m? ! 500 m? 300m2 | 300m? | 250 m?
Size ] | , |
Base Station ! Included ! Included Included ! Included ! Included
.. Bluetooth & Bluetooth & | Bluetooth &
Connectivity ' RoboConnect i RoboConnect+: RoboConnect : Bluetooth ; -
Anti-Theft , Yes : Yes Yes : Yes , No
Mobile App 2.0 Yes Yes Yes Yes No
Web App l : : '
- Y - Y Y - N - N
(MyRobomow) @ &> 1 °° < o ?
Voice activation : Yes ! Yes Yes ! No ! No
(Alexa) ] | ' '
Find My Mower ! No Yes No No No
RoboHome ' Included ! Available Available : Available @ Available
Wire & Pegs ' Available ! Included Available ! Included ! Included
Operation ; Weekly ; Weekly Weekly ; Weekly ;Easy—star‘t: one
I __Program __:__program___:__ program __:__program __:___button ___
Robot ' 53x42x26 1 53x42x26 1 53x42x26 | 53x42x26 ' 53x42x26
Dimensions ] cm ! cm cm ! cm ! cm
Robot Weight | 67kg | 6.7kg 75kg + 75kg : 75kg
CuttingWidth | 18cm :  18cm 18cm ¢ 18cm !  18cm
Cutting Height | 15-45mm ! 15-45mm 15-45 mm ¢ 15-45mm ! 15-45mm
Max Slope " 15%(8.5°) ! 15% (8.5°) 15% (8.5°) i 15%(8.5°) : 15% (8.5°)
Starting Points : Upto2 : Upto?2 Upto2 ¢ Upto2 ! -
Mowing Power | 100Watt : 100 Watt 100 Watt @ 100 Watt : 100 Watt
Mowing Motors | DCBrush : DC Brush DCBrush : DCBrush : DCBrush

* Under ideal mowing conditions: flat level lawn, simple rectangular shape,
no obstacles, no additional zones, and modest lawn growing pace.



: RXs50Pro S ERXsou Cormectf RX20 Pro

] ; RX2o0u ; RX12u
Battery Type @ Li-lon ¢ Li-lon ! LeadAcid @ LeadAcid @ Lead Acid
SR ! 102Ah ' 102Ah ' T7Ah i 7Ah i 7Ah
Capacity 1 ‘ ‘ | |
[T TTTI80-210 1T TT180-210 1T TT9051207 1T T90-1200 17901200
Mowing Time . i . i . i . i .
__________________ foo..min i min____: ___min____:___min____: ___min____
Charding Time | 16-18 1 16-187 71 T16-200 11620 T i6-20
_______ gIng M . _hours___!____hours___ i __hours___!_ __hours___\_ __hours___.
Power : i i i i
. 19 kWh/month ' 9 kWh/month ' 4 kWh/month ' 4 kWh/month 12.5 kWh/month
Consumption | ‘ | |
Maximum
allowed 1 o0 0 200m ¢ 150m ¢ 150m 150m
Perimeter Wire ; ; ; ; ;
length 1 : : : .

@ RED 2014/53/EU info

These products utilize radio transmitters.
Specifications are in the table below.

! Tx type Frequency Max power
L BLE U u02-280MH: L 07tmW |
| GSMEGSMI0 | 8802-9148MHz | 229w ';
| GSMDSCIS0 | 17102 1784BMHz | 138W ’;
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Pendiente

] . RX2o0u ! RX12u
! Cortadora ! Cortadora ! Cortadora | Cortadora ' Cortadora
Designacion . decésped | decésped | decésped . decésped . decésped
I i___robotica___: __robética_} __robdtica_ . _robdtica _i_robética .
Tamaiio
de césped , 400 m? 1 400m? 200 m? i 200m? . 150 m?
recomendado | : : : '
Tamaiio
maximo del , 500 m? 1 500m? 300 m? i 300m? . 250 m?
césped* 1 : : : :
Estacion base Incluidos Incluidos Incluidos Incluidos Incluidos
- E Bluetooth y E Bluetooth y E Bluetooth y E E -
Eonectivicad ' RoboConnect+ :RoboConnect+: RoboConnect+: Bluetooth ;
Antirrobo Si Si Si Si ' No
Aplicacion : , i , i , ; ] ;

. ! S ! S ! S ! S ! N
moévil 2.0 : b L L o
Aplicacion web S ! S ! S ! No ! No
(MyRobomow) ! ' ' ' '
Activacionde S ! S ! S ! No ! No
voz (Alexa) : ! : : :

Buscar mi I No 0 st 1 No i No i No
cortacésped 1 | ‘ | i
RoboHome ' Incluidos : Disponible ! Disponible : Disponible ! Disponible
cable¥ ; Disponible " Incluidos Disponible ' Incluidos ! Incluidos
estaquillas 1 | ‘ | |
[ P o e o i "Comienzo
. . \  Programa | Programa | Programa | Programa | . .
Funcionamiento : i | | i facil:un
+ semanal  semanal  semanal : semanal ;
SO - O S SO .. boton
Dimensiones 153 x 42 x 26 <t 53 x 42 x 26 153 x 42 x 26 <t 53 x 42 x 26 153 x 42 x 26
del robot 1 ' cm ! ! cm ' cm
Pesodelrobot : 67kg : 67kg ! 75kg ! 75kg | 7.5Kkg
Anchodecorte : 18cm @ 18cm ¢ 18cm ¢ 18cm ! 18cm
Alturadecorte | 15a45mm ! 15a45mm ! 15a45mm ! 15a45mm 15a 45 mm

Zop 15% (8,5°)
maxima

...................................................................................

* En condiciones de corte ideales: césped de nivel plano, forma rectangular sencilla, sin
obstaculos, sin zonas adicionales y con un ritmo moderado de crecimiento del césped.

1



E RX50 Pro S ERXsou Cormectf RX20 Pro

§ RX20u ; RX12u
Punt.os de | Hastados ' Hastados ! Hastados ' Hastados ! --
partida 1 ‘ ‘ | |
Potenciade . o | 100vatios | 100vatios | 100vatios : 100 vatios
corte 1 | | , '

Motores de E DC Escobillas E CC con E CC con E CC con E CC con
corte ] ' escobilla ! escobilla ! escobilla ! escobilla
""""""""" T T T Modo ECO: 64 BT T

Nivel sonoro | Alta potencia: 67,9 dB medidos (69 dB garantizados)
__________________ i________Elruido en los oidos del operador es inferiora 70 dBA.
Tipodebateria | Litio-ion | Litio-ion | +cidode i Acidode - Acidode
I b .. . t___plomo____:_ __plomo___:__plomo__.
Capacidaddela: .,,,, ' 10oan | 7an | 7An | 7an
bateria 1 | | , '
N 17802210 11802210 19031200 1904120 1 90a120
Tiempo de corte ! ; : ; : ! : : N
R L___minutos___:___minutos___:_ __minutos___:__minutos __:_ minutos __
Tiempo de ' 16a18horas ' 16a 18 horas | 16 a 20 horas '16 a 20 horas! 16220
carga ] ! ! ! ' horas
Consumode o,y res | 9kWh/mes | 4KkWhimes | 4 kWh/mes 12,5 kWh/mes
energia 1 : | | '
Longitud maxima :
permitida del ] 200 m | 200 m | 150 m | 150 m i 150m
cable perimetral ! ' X : :

Informacion de RED
2014/53/UE

Estos productos utilizan radiotransmisores.
Las especificaciones se pueden ver en la tabla siguiente.

! Tipo Tx ! Frecuencia Potencia mdxima
© o BLE 2022 2480MHz L O7lmW |
| GSMEGSMID | 8802a9148MHz | 229vatios |
| GSMDSCIB00 | 17102217848 MHz | 138vatios i
i sRD U 3a8kHz | <732dBubmatOm |



@ Tekniset tiedot

! RX50ProS :RXsou Connect

' RX20Pro ; RX20u ; RX12u
Kavttstarkoitus " “Robottiruo- | Robottiruo- | Robottiruo- | Robottiruo- | Robottiruo-
_nayttotarkortus 1 _honleikkuri_i _honleikkuri_i_honleikkuri_i_honleikkuri_:_honleikkuri_.
el D400m? . 400m? § 200m2 | 200m? | 150 m?
nurmikon koko ' ' ' '
i L 1 I B00m2 +  500m? + 300m? |
enimmaiskoko* | i | , ,
Tukiasema  sisaltyy  sisaltyy ! sisaltyy
Liitetts s Bluetooth & Bluetooth & Bluetooth &

1 Ny : RoboConnect ERoboConnect+E RoboConnectE :
Varkaudenesto :  Kylla :  Kyla @ Kyla ¢ Kyla Ei
ygb"l'“"euus Dowkylls 0 Kylls o KkylE 0 Kyl Ei
Verkkosovellus :"""-.-."":-""".-."":"""-.-."":"""-. ----- :"""-. ------

L Ryll C Ryl C Kyl - E - E
(MyRobomow) @ V0 YR RS ' : '
Ainiohjaus : . . . . : .
b Ryll C Ryl L Kyll - E - E
(Alexa) A e A b '
Et5|_ ruohonleik- Ei Kylls Ei i i
kurini ] \ i | .
RoboHome ' sisiltyy ! Saatavilla ! Saatavilla ! Saatavilla ! Saatavilla
Eﬁ:ﬁ:z::;’t' ja Saatavilla Sisaltyvit Saatavilla Sisaltyvit Sisaltyvit
. ! Viikko- | Viikko- | Viikko- | Viikko- | Helppo
Toiminta ' . : . : . : . | kaynnistys:
i+ ohjelma + ohjelma : ohjelma + ohjelma Lo
I b .. . . .. 1 _yksi painike __
. . VB3 x42x26 1 B3x42x26  B3x42x26 1 B3x42x26 | b3 x42x26
Robotin mitat ] i i ' '
___________________ L CM i CM i __Cmo_ i _CMm_____i___cm.____
Robotinpaino : 67kg : 67kg : 75kg ! 75kg ¢ 75kg
Leikkuuleveys 18 cm 18 cm ¢ 18cm 18 cm ' 18cm
Leikkuukorkeus : 15-45mm ! 15-45mm ! 15-45mm | 15-45mm | 15-45mm
Rinteen maksi- 5o (550 | 150 (59 | 15%(85° | 15%(8,5°) | 15% 8,5
mikallistus ] i | , ,
Aloituspisteet | Enintdéan2 ! Enintdéan2 @ Enintdan2 ! Enintdan2 --

* |deaalisissa leikkuuolosuhteissa: tasainen nurmi, yksinkertainen suorakulmion muoto, ei
esteitd, ei muita alueita ja nurmi kasvaa takaisin kohtuullisen hitaasti.
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Leikkuuteho

Kehdjohtimen
sallittu

enimmaispituus

RX50ProS :RXsou Connect: RX20 Pro
100 wattia ! 100 wattia : 100 wattia

DC- :  DC-  : DC-harja-
harjamoottori ! harjamoottori! moottori

Eko-tila: 64 dB

DC-

Korkea teho: 67,9 dB mitattuna (taattu - 69 dB)

Li-lon ¢ Li-lon I Lyijyakku
102Ah © 102Ah ©  7Ah
180-210 min ! 180-210 min ! 90-120 min
16-18 tuntia ! 16-18 tuntia ! 16-20 tuntia
""" A
kWh/kuukausi : kWh/kuukausi :kWh/kuukausi
200m | 200m { 150m

DC-harja-
moottori

.....................................................................................

: Tx tyyppi
| BLE
: GSM EGSM900

RED 2014/53/EU
tiedot

Nama tuotteet kayttavat radiolahettimia.
Katso tarkemmat tiedot alla olevasta kentasta.

Maksimiteho ]
oW
O aow ';
O sw E

14



@ Spécifications

; RX50Pro S 'RX50u Connect' RX20 Pro ; RX2o0u ; RX12u
Désianation " "Robot i Robot i Robot i Robot !  Robot
| gnatton . .. _tondeuse__.__tondeuse _,_ _tondeuse_ _._ _tondeuse__,_ _tondeuse_ _.
Surface de
pelouse 400 m? 400 m? 200 m? 200 m? 150 m?
_recommandée : S S S S
Taillemaxde g0 ;! soome i 300me @ 300me | 250m
_pelouse* S . . e .
Station de base @ Incluse ! Inclus ' Inclus Inclus Inclus
Connectivite | BlUetooth & | Bluetooth & | Bluetooth & | o 0t
E RoboConnect ERoboConnect+E RoboConnect : :
Antivol E Oui : Oui : Oui : Oui ; Non
Mobile App 2.0 | Oui : Oui : Oui : Oui : Non
GRBLNEE ' Qui f Ou ¢ Ou + Non i  Non
MyRobomow] : " [ [ [ [
Activation 1 . : . : . ' :
' 0 ' 0 ' 0 ' N ' N
vocale(Alexa) | Vo M0 i T M
e 05 Non Oui Non Non Non
tondeuse | ' : ' L
' Disponible
Inclus
i v ' v " Démarrage
e : Programme : Programme : Programme : Programme ! simple : un
:hebdomadairenhebdomadairenhebdomadaire:hebdomadaire: bouto.n
Dimensions © 53x42x 53x42x26 cmi 53x42x 1 53x42x 1 53x42x
robot ] 26 cm ! ! 26 cm ! 26 cm ! 26 cm

* Dans des conditions de tonte idéales : pelouse plate, forme rectangulaire simple, aucun obs-
tacle, aucune zone supplémentaire, faible vitesse de pousse.

15



E RXs50Pro S ERXsou Connectf RX20 Pro

§ RX2o0u ; RX12u

Moteursde | |.cc | bamicc | balasicC | balaiCC : balai CC
tonte 1 ! : . !
_________________ T T T T T  Mode éco s 64 dBT T T T T T T T T
Niveau sonore . Grande puissance : 67,9 dB mesurés (69 dB garantis)
__________________ ! ________Llebruitpercuparlutilisateur est inférieura 70dBA. _________.
(e~ ' Liclon | Li-lon ! Plomb-acide | Plomb-acide | Plomb-acide
_batterie S . . . ..
Capacitedela : o).\ | q05an | 7An | 7An | 7An
_batterie o o o o o
Temps detonte o0 510 min! 180-210 min | 90-120 min | 90-120 min | 90-120 min
jueyE . . . . .
S 2 116 3 18 heures: 16 a 18 heures:16 4 20 heures! 16 4 20 heures! 16 4 20 heures
_Charge . . . . .
Consommation : o\ ../ i ¢ 9 kWh/mois | 4 KWh/mois | 4 KWh/ mois | 2,5 kWh/mois
_energetique 1 . . . ..
Longueur

maximale ] . , \ \

autorisée ] 200 m ! 200 m ! 150 m ! 150 m ' 150 m
pourlecible !

périphérique ] : : : :

Informations RED
2014/53/UE

Ces produits utilisent des émetteurs radio.
Les caractéristiques techniques sont indiquées dans le tableau ci-
dessous.

5 Type de transmis- : "
Fréequence

Puissance max '



@ Dati tecnici

; RX50Pro S 'RX50u Connect' RX20 Pro ; RX2o0u ; RX12u
Designazione ' Tagliaerba | Tagliaerba ! Tagliaerba : Tagliaerba ' Tagliaerba
_esighazione 1 _Robotizzato ! _Robotizzato | _Robotizzato ! _Robotizzato ! _Robotizzato _.
Dimensioni
prato \400m?z 1 400m? 200m? »  200m? . 150m?
consigliate ] ! ! !
Dimensioni
massime del 500 m? 500 m? 300 m? 300 m? 250 m?
prato* ] X : i
Stazionebase @ Inclusa ! Inclusa Inclusa : Inclusa ! Inclusa
! Bluetooth & | Bluetooth & ! Bluetooth & ! :
Connettivita ERoboConnect+ERoboConnect+ RoboConnect+E Bluetooth : o
Antifurto E Si i Si Si i Si ; No
Mobile App 2.0 Si : Si Si : Si : No
App Web : . i . . I :
! S ! S S ! N ! N
(MyRobomow) | ' ' l l : ° : °
Attivazione : . i . . ; i
! S ! S S ! N ! N
vocale (Alexa) ! I : I I : ° : °
Trovaitmio &\, 1 No ¢ No i No
rasaerba 1 | ' |
RoboHome ' Incluso ! Optional Optional ! Optional ! Optional
Filo e picchetti | Optional ! Inclusi Optional ! Inclusi !  Inclusi
F """""""" I "Programma @ Programma : Programma | Programma :Partenza facile:
unzionamento ' 7 ' 7 ? ' J !
F—— 1 _settimanale_ | _settimanale | settimanale_; settimanale_;_unpulsante
Dimensioni  : 53x42x26 ' 53x42x26 ' 53x42x26 ' 53x42x26 : 53x42x26
robot 1 cm ' cm cm ! cm ' cm
Peso robot ©67kg 1 67kg 75kg ¢ 75kg i 75kg
Larg_hezza o : 18 cm i 18 cm 18 cm i 18 cm i 18 cm
Taglio 1 ' | |
LG D 15-45mm ¢ 15-45mm ¢ 15-45mm | 15-45mm | 15-45 mm
taglio 1 ' | |
Pendenzamax @ 15%(8.5°) ! 15% (8.5° 5% (8.5°) ! 15%(8.5°) ! 15% (8.5°)
Punti di E Finoa 2 E Finoa 2 Finoa 2 E Finoa 2 E --
partenza ] ' : :

_____________________________________________________________________________________

* In condizioni di taglio ideali: prato in piano, forma rettangolare semplice, assenza di ostacoli,
assenza di zone aggiuntive e velocita di crescita del prato modesta.
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E RXs50Pro S ERXsou Connectf RX20 Pro

Potenzaidi ' 100Watt : 100Watt + 100Watt : 100Watt : 100 Watt

taglio 1 : ' i i

Motori taglio | DC Spazzole : DC Spazzole ! DC Spazzole | DC Spazzole ! DC Spazzole
""""""""" PITTTTITIIITTTTTTT Modalith Ecos 64 dBT T T T T

Rumorosita ' Potenza elevata: 67,9 dB misurati (69 dB garantiti)
__________________ i ______Ilrumore all'orecchio dell'operatore & inferiore ai 70 dBA. _______.

Tipo batteria  : lonidilitio ! lonidilitio :Piombo-Acido:Piombo-Acido!Piombo-Acido

i '\ 102Ah : 102Ah + 7Ah T7Ah .  7Ah

batteria ] i | | ,

Tempo di taglio | 180-210 min : 180-210 min ! 90-120 min ! 90-120 min ! 90-120 min

Uy Cl ! 16-180re : 16-18ore + 16-200re ' 16-200re ' 16-20ore

ricarica ] i | | ,

SR ! 9 KWh/Mese + 9 kWh/Mese & 4 kWh/Mese | 4 kWh/Mese '2,5 kWh/Mese

assorbita ] i | , ,

Lunghezza

massima ' 200m ¢ 200m + 150m  150m .  150m

consentita del ] j j j j

filo perimetrale ! ! ! !

Informazioni
2014/53/EU RED

Questi prodotti utilizzano radiotrasmettitori.
Le specifiche sono indicate nella tabella seguente.

Potenza massima '

: Tipo tx Frequenza

© BLE U 2102-2080MHz L 071mW |
{ T GSMEGSMPD | 8802-9148MHz | 229w ';
| GSMDSCISD | 17102 1784BMHz | 138W
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@ Specificaties

; RX50Pro S RX50u Connect' RX20 Pro ; RX2o0u ; RX12u
Benaming Robotmaaier Robotmaaier Robotmaaier Robotmaalerf Robotmaaier
Aanbevolen
oppervlakte \ o 400m? . 400m? . 200m? . 200m? . 150m?
van het gazon : ' | |
Maximale 500m? | 500m? | 300m? :  300m? | 250 m?
grootte gazon* | | : i i
Basisstation Inbegrepen Inbegrepen Inbegrepen Inbegrepen Inbegrepen
. ! Bluetooth & ! Bluetooth & | Bluetooth & ! :
Connectiviteit » RoboConnect i RoboConnect+: RoboConnect : Bluetooth : o
D.I(-?fstalbevel- E Ja E Ja E Ja E Ja E Nee
liging 1 ' i | |
Mobieleapp i : : '
' J ' J ' ' '
2.0 : o T ! :
Web app 1 : : : :
' J ' J ' ' '
(MyRobomow) ! @ ' @ ' ' '
Spraaksysteem ! | | : :
' J ' J ' ' '
(Alexa) : o o : :
de.mun : Nee i Ja i Nee i Nee i Nee
maaier ] ' | i |
RoboHome Inbegrepen Beschikbaar Beschikbaar Beschikbaar Beschikbaar
dD::::pei:nen i Beschikbaar i Inbegrepen i Beschikbaar i Inbegrepen i Inbegrepen
q . Wekelijks 1 Wekelijks Wekelijks | Wekelijks | Handige start:
Bediening : . : . . : . :
I s...Maalen __,_ __maalen___;___ maaien___;___maaien___:__éénknop _
Afmetingen | 53x42x26 | 53x42x26 | 53x42x26 i 53x42x26 ! 53x42x26
robot 1 cm ' cm cm ! cm ' cm
Netto gewicht | 67kg |  67kg 75kg : 75kg i 75kg
Maaibreedte 18 cm 18 cm 18 cm 18cm ¢ 18 cm
Maaihoogte ¢ 15-45mm ¢ 15-45mm 15-45 mm ¢ 15-45mm ! 15-45mm
Max. helling | 15%(8.5° @ 15% (8.5°) 15% (8.5°) ¢ 15%(8.5°) : 15% (8.5°)
Vertrekpunten @  Tot2 :  Tot2 Tot2 :  Tot2 -
Maaivermogen | 100Watt : 100 Watt 100 Watt @ 100 Watt : 100 Watt

* In ideale maaiomstandigheden: een vlak gazon, een eenvoudige rechthoekige vorm, geen
obstakels, geen bijkomende zones en niet te snel groeiend gras.
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: RXs50Pro S ERXsou Cormectf RX20 Pro

] ; RX2o0u . RX12u
Maaimotoren DC-borstel : DC-borstel : DC-borstel ! DC-borstel : DC-borstel
"""""""""""""""""""""" EcoMode: 64dB~ T
Geluidsniveau Hoog vermogen: 67,9 dB gemeten (gegarandeerd - 69 dB)
_________________________ Het geluid bij de oren van de operator is minder dan 70 dBA.
Type accu Li-lon Li-lon Lood-zuur Lood-zuur Lood-zuur
Accucapaciteit 102Ah ¢ 102Ah 7 Ah : 7 Ah ; 7 Ah
Gemiddelde o, )10 it 180-210 min | 90-120 min | 90-120 min | 90-120 min
maaitijd | ‘ | |
Oplaadtijd 16-18uur ' 16-18uur @ 16-20uur : 16-20uur ! 16-20 uur
E’:L?I‘:m"er' 9 kWh/maand' 9 kWh/maand | 4 kWh/maand | 4 kWh/maand 12,5 kWh/maand
Maximale
L el 200m ©  200m ' 150m ! 150m ! 150m
lengte : : ; ;
perimeterdraad i i 1 1

@ RED 2014/53/EU-info

Deze producten gebruiken radiozenders
De onderstaande tabel vermeldt de specificaties.

! Tx-type : Frequentie . Max. vermogen
. BLE U 2u0-2480MHz 1 07lmW |
| GSMEGSMD | 8802-9148MHz | 229w ';
| GSMDSC1800 | 17102-17848MHz i 138w ‘;
. seb U a8k <73.2dBuA/m @ 10m |
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@ Spesifikasjoner

ERXsou Cormectf RX20 Pro

E RX50 Pro S ;

Betegnelse 'Robotgressklip-! Robo_tgress— ' Robo_tgress— '
________________ vo.._-ber_____. __klipper___;__ _klipper___,;
ANBEFALT | ] ]
PLENSTOR- E 400 m? 400 m? E 200 m? E
RELSE . S S L 1
R o) 500m? | 300m?
sterrelse* . . . :
Ladestasjon : Inkludert Inkludert  Inkludert :
TR ! Bluetooth & | Bluetooth & ! Bluetooth & !
9 : RoboConnect RoboConnect+ERoboConnect+E
Tyverisikring : Ja Ja Ja
Mobil app 2.0 : Ja Ja ; Ja E
Web app (My : '
] J J ' J '
Robomow) i i 7 RS ST
Stemmeakti- : :
. ] Ja Ja ' Ja '
vering (Alexal : "° i T [ :
A N Nei Ja b Nei
klipperenmin: i . . !
RoboHome ¢+ Inkludert Tilgjengelig : Tilgjengelig !
PLugoer | TI9FTSels | muert | Tigngets |
Bruk E Ukeprogram ' Ukeprogram E Ukeprogram E
Robotens mal E 53 x 42 x26cm 153 x 42 x 26 cmi 5 xclorix 26 E
Robotens vekt : 6,7 kg 67kg 1  75kg |
Klippebredde : 18 cm 18cm ! 18cm !
Klippehgyde @ 15-45mm 15-45mm ! 15-45mm |
s D o15%(8.5°) | 15%(8.5°) : 15%(8.5°) !
_skraning R S . !
Startpunkter |  Opptil 2 Opptil2 ¢ Opptil2 !
Klippekraft @ 100 Watt 100 Watt 100 Watt !
fel.:'ppemoto- DC-bgrste DC-bgrste DC-bgrste

200 m?

150 m?

* Under ideelle klippeforhold: flat gressplen, enkel rektangulaer form, ingen hindringer, ingen

ekstra soner og lang grotid
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] @komodus: 64 dB
Stoyniva Hoy effekt: 67,9 dB malt (garantert 69 dB)

................ 'oeoooooo_.__Llydentil brukerens grer er mindre.enn 70 dBA. ____________.
Batteritype | Li-lon Li-lon i\ Blysyre ! Blysyre ! Blysyre
BATTERIKA- , : i |

' 10.2Ah 1 102Ah 7 Ah ' 7 Ah ' 7 Ah

PASITET S SR . . S
Klippetid © 180-210 min : 180-210 min { 90-120 min ! 90-120 min ! 90-120 min
Ladetid ' 16-18timer : 16-18timer | 16-20 timer ! 16-20 timer | 16-20 timer
Stremforbruk | 9 kWh/maned | 9 kWh/maned | 4 kWh/ma&ned ! 4 kWh/maned 12,5 kWh/maned
Maksimal tillatt :
lengde for ; 200 m P 200m ¢ 150m i1 150m i 150m
kantledning ] ' ' : :

m @ RED 2014/53/EU info

Disse produktene inneholder radiosendere.
Spesifikasjoner finnes i tabellen under.

! Tx type Frekvens Maks effekt
.\ BLE U M- 280MH: L 07imW |
{ T osMEGSM0 | 8802 9148MHz | 220w ';
| GSMDSCIS0 | 17102 1784BMHz | 138W ’;
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@ Specifikationer

; RX50Pro S 'RX50u Connect' RX20 Pro ; RX2o0u ; RX12u
Beteckning : Robptgras— : Robptgras— : Robptgras— : Rob_otgras— : Rob_otgras—
I — i__Klippare . _ klippare . _Klippare . _Klippare _: klippare
Rekommende-
radstorlekpd | 400m? | 400m? i 200m? i 200m? i 150 m?
grasmattan 1 ' | ' '
Maximal
storlek p5 , 500 m? , 500 m? , 300 m? »300m?2 250 m?
grasmattan* | ' : : :
Basstation ' Inkluderat ! Inkluderat ! Inkluderat ! Inkluderat ! Inkluderat
Bluetooth & Bluetooth & Bluetooth &
Anstlutning + RoboConnect :RoboConnect+: RoboConnect : Bluetooth ; o
Stoldskydd Ja
Mobilapp 2.0 Ja ; ; ;
Webbapp s
(MyRobomow) ! ' : :
Réstaktivering : s
(Alexa) : : : |
Hitta min : _ l : :

" N ! Nej \ \ \
grasklippare | ‘ |
RoboHome ! Inkluderat |
LI, ! Tillganglig ! | |
peggar 1 : ! |
Anvandning 'Veckoprogram: : :
Robotens matt | > X 2% 26 !

__________________ o.My
Robotens vikt @ 6,7kg !
Klippbredd ¢ 18cm
Klipphdjd © 15-45mm
paximal | 159%(8.59) !
sluttning 1 |
Start- | ) :

v Upptill2
punkter ] PP 1

* Under ideala klippforhallanden: platta grasmattor, enkla rektangulara former, inga hinder,
inga ytterligare zoner och grasmattor som vaxer ldngsamt.
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Klippnings-
effekt

Batteri-
kapacitet

Maximal tillaten
kantkabelldangd

GSM EGSM900
GSM DSC1800
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RXs50Pro S ERXsou Cormectf RX20 Pro

B

Eco-lage: 64 dB

Hég kraft: uppmatt 67,9 dB (garanterad - 69 dB)

D e

16—18timmar5 16-18 timmar

____________ bmmm e m e

9 kWh/mé&nad: 9 kWh/manad

Max effekt ]
0w
9w ';
O isw

B e e ek T

_____________________________________________________________________________________

@ RED 2014/53/EU info

Dessa produkter anvander radiosandare.
Detaljer i tabellen nedan.
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